

신탁부동산 공매공고 정정공고

■ 정정대상 : 기존 공매공고 3. 최저입찰가격

■ 정정사항

3. 최저입찰가격							
정정전	(단위 : 천원, VAT포함)						
	물건번호	공매예정가격					
		1차	2차	3차	4차	5차	6차
	1	15,238,560	13,714,704	12,343,234	11,108,910	9,998,019	8,998,217
	2	14,106,480	12,695,832	11,426,249	10,283,624	9,255,262	8,329,735
3	11,180,880	10,062,792	9,056,513	8,150,862	7,335,775	6,602,198	
4	15,138,920	13,625,028	12,262,525	11,036,273	9,932,645	8,939,381	
정정후	(단위 : 천원, VAT별도)						
	물건번호	공매예정가격					
		1차	2차	3차	4차	5차	6차
	1	14,376,000	12,938,400	11,644,560	10,480,104	9,432,094	8,488,884
	2	13,308,000	11,977,200	10,779,480	9,701,532	8,731,379	7,858,241
3	10,548,000	9,493,200	8,543,880	7,689,492	6,920,543	6,228,489	
4	14,282,000	12,853,800	11,568,420	10,411,578	9,370,420	8,433,378	

※ 기존 최저입찰가격은 VAT포함금액이었으나 VAT별도금액으로 표기정정.

※ 부가세는 잔금납부시 일괄 납부 조건.

■ 기타사항 : 기존 공매공고 참조.

2020년 01월 29일